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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

      Δευτέρα, 24 Αυγούστου 2020 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  κ. Νίκη Κεραμέως 
             
Θέμα: «Άμεση έγκριση δύο (2) τμημάτων κατευθύνσεων Ανθρωπιστικών σπουδών Β ‘και 
Γ’ τάξη στο ΓΕΛ Διστόμου» 
 
Κυρία  Υπουργέ,   
 
Ιδιαίτερη αναστάτωση έχει προκληθεί στην τοπική κοινότητα Διστόμου μετά τη δημοσίευση της 
απόφασης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για την έγκριση ολιγομελών τμημάτων στα 
ΓΕΛ της χώρας, καθώς στο ΓΕΛ Διστόμου εγκρίθηκαν μόνο τρία (3) τμήματα (ένα στην Β΄ Λυκείου 
και δύο στην Γ’ Λυκείου), ενώ δεν έχουν εγκριθεί δύο (2) τμήματα κατευθύνσεων Ανθρωπιστικών 
σπουδών Β‘ και Γ’ τάξη.  
Τούτο αποτελεί μείζον πρόβλημα, που αλλάζει τα δεδομένα σπουδών για κάποιους μαθητές και 
δημιουργεί ιδιαίτερους προβληματισμούς στους ιδίους και στις οικογένειές τους.  
Επειδή, η απόφαση αυτή στην πράξη φαλκιδεύει το δικαίωμα επιλογής των μαθητών όχι μονάχα 
του σχολικού περιβάλλοντος αλλά ενδεχομένως και της κατεύθυνσης σπουδών εξαιτίας προσπάθειας 
αποφυγής της μετακίνησης, 
Επειδή η αλλαγή του σχολικού περιβάλλοντος θα έχει αρνητικές επιπτώσεις στον ψυχολογικό τομέα 
των μαθητών και θα δημιουργήσει επιπρόσθετα οικονομικά βάρη στις οικογένειές τους, 
Επειδή το ΓΕΛ Διστόμου έχει επάρκεια εκπαιδευτικού προσωπικού για την λειτουργία των 
αντίστοιχων τμημάτων και διαθέτει καλή κτηριακή και υλικοχενική υποδομή.  
Επειδή η δημόσια υγεία βρίσκεται υπό συνεχή απειλή λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, που είναι 
σε εξέλιξη, και για τον περιορισμό της διασποράς ζητούμενο είναι ο περιορισμός και όχι η διεύρυνση 
των μετακινήσεων των μαθητών,  
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

1. Για ποιο λόγο δεν έχουν εγκριθεί τα δύο (2) τμήματα κατευθύνσεων Ανθρωπιστικών 
σπουδών Β ‘και Γ’ τάξη στο ΓΕλ Διστόμου; 
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2. Είναι στα άμεσα σχέδιά σας η αποκατάσταση της αδικίας εις βάρος των μαθητών και η 
έγκριση των δύο (2) τμημάτων κατευθύνσεων Ανθρωπιστικών σπουδών Β ‘και Γ’ τάξη στο 
ΓΕΛ Διστόμου;  

3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσετε ώστε να περιοριστούν και όχι να αυξηθούν οι 
μετακινήσεις των μαθητών λόγω μη έγκρισης δύο (2) τμημάτων κατευθύνσεων 
Ανθρωπιστικών σπουδών Β ‘και Γ’ τάξη στο ΓΕΛ Διστόμου; 

 
 

  Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 

Γεώργιος  Μουλκιώτης 
 
 
 
 




